Acer campestre 'Huibers Elegant' Клен полевой «Хауберс Элегант»



Клен полевой 'Хауберс Элегант' — это сорт, выведенный на рынок в 1992 году Gelderse Boomhandel BV из Ойхейсден, Нидерланды. Своим названием сорт обязан директору и владельцу питомника Хауберсу. Это дерево высотой до 10 метров и шириной около 6 метров, с первоначально узкой, а затем широкой яйцевидной круглой кроной. Благодаря этому 'Хауберс Элегант' хорошо подходит в качестве уличного дерева для узких зон.

В апреле 'Хауберс Элегант' элегантно цветет желто-зелеными соцветиями, с количеством нектара и пыльцы 5. Это приманивает к дереву пчел, бабочек и других насекомых. Пальмовидные листья, разделенные на лопасти, сначала имеют темно-зеленый цвет, а осенью становятся красивого золотисто-желтого цвета. Кора серо-коричневая и в более позднем возрасте имеет неглубокие бороздки.

Клен полевой 'Хауберс Элегант' успешно применяется как в городских, так и в ландшафтных насаждениях. В отличие от многих других сортов, Клен полевой 'Хауберс Элегант' довольно хорошо переносит закрытое отвердевание. Это крепкий вид, устойчивый к сильному (морскому) ветру, жаре, засухе, загрязнению воздуха и дорожной соли. Обладая зимостойкостью 5А, сорт также отлично подходит для использования в качестве климатического растения. Клен полевой 'Хауберс Элегант' предъявляет мало требований к почве и месту нахождения.

Виды растений

типы деревьев: Деревья с высоким стволом (стандарт), Деревья с центральным стволом и ветвями от земли, Климатические деревья | **Высокоствольный топиарий**: крыша, шпалера, экран

Использование

Место: улица, бульвар, площадь, парк, зеленая зона, в контейнерах, сад на крыше (кровельное озеленение), большой сад, маленький сад, патио, кладбище, транспортная/индустриальная инфраструктура, сельская местность, прибрежная зона | **Мощение**: нет, открытое, плотное | **Концепции озеленения**: Климатические насаждения, Экологическое озеленение, Сплошная посадка, теневынослив, городские насаждения

Характеристики

Форма кроны: яйцевидная | Структура кроны: плотная | высота: 6 - 10 m | ширина: 3 - 4 m | зона зимостойкости: 5A - 8B

Характеристики территории

Ветер: ветроустойчивое, устойчивое к морскому ветру | Почва: лёссовая почва, супесчаная почва, торфяная почва, тяжелая глинистая почва, легкий суглинок, песок, суглинок, Все типы почв | Содержание питательных веществ: нормальная, гумусная | Влажность почвы: сухая, умеренно влажная, влажная | Расположение: солнце, частичное затенение, тень | рН: кислый, нейтральный, щелочной (5.6 - 7.8) | растение-хозяин/кормовое растение: пчелы, бабочки, количество нектара 5, количество пыльцы 5 | Разное: солеустойчивое, Засухоустойчивость, устойчиво к загрязнению воздуха, переносит жару

PLANTKENMERKEN

цветки: щитковидные, выделяющиеся | Цвет цветков: желто-зеленый | Период цветения: Апрель - Май | Цвет листьев: зеленый, темно-зеленый | листья: листопадная, пальмовидная, дольчатые, разделенные на лопасти | Осенняя окраска листьев: желтый, золотисто-желтый | Цвет плодов: коричневый, коричнево-зеленый | Цвет коры: серый | кора: гладкая, пробковая | Цвет веточки: красно-коричневый, зеленый | ветви: гладкая | Корневая система: глубокая, неглубокая, сильно разветвленная, много корневых волосков, центральный корень



